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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
Національний Демократичний Інститут (НДІ або Інститут) працює над зміцненням 
демократичних інститутів та просуванням демократичних реформ шляхом посилення 
належного врядування та залучення громадян, зміцнення політичних партій та розвиток 
громадянського суспільства, спостереження за виборами та посилення політичної участі 
жінок. 
 
З 2015 року в рамках програми «Жінки-лідерки» НДІ допомагає впроваджувати гендерну 
рівність на місцевому рівні, надаючи місцевим депутатам/-кам консультативну підтримку 
щодо створення та зміцнення депутатських груп з гендерних питань (ДГГП). ДГГП 
об’єднують членів/-кинь місцевих рад, які представляють різні політичні партії, для 
аналізу й розробки місцевих політик через гендерну призму та інтеграції гендерного 
підходу до врядування. ДГГП стали ефективним інструментом гендерно орієнтованого 
врядування, що передбачає інтеграцію гендерного підходу в усі процеси прийняття 
рішень на всіх рівнях врядування з кінцевою метою побудови суспільства, заснованого 
на принципах гендерної рівності, коли уряд при розробці політик, плануванні, розподілі 
бюджету та наданні послуг задовольняє потреби, пріоритети та реагує на проблеми всіх 
жінок і чоловіків. 
 
Згідно з загальнонаціональним опитуванням НДІ, проведеним у липні 2021 року, місцева 
влада має найвищий рівень довіри громадян/-ок України – двадцять шість (26) відсотків 
порівняно з дев’ятнадцятьма (19) відсотками довіри до президента або п’ятьма (5) 
відсотками довіри до уряду. Щоб зберегти цю довіру, місцевим органам влади важливо 
знати потреби різних груп населення, що проживають у їхніх громадах, і вміти 
пропонувати ініціативи, які беруть до уваги ці потреби. ДГГП мають на меті сприяти 
формуванню гендерно орієнтованих коаліцій між фракціями в радах усіх рівнів та 
розробляти комплексні, інклюзивні та наскрізні ініціативи й пропозиції, які 
підвищуватимуть рівень життя громадян/-ок України. Таким чином, важливо надати 
місцевим депутатам/-кам глибоке розуміння потенціалу ДГГП та посилити їхню здатність 
стати активними агентами/-ками змін на місцевому рівні. 
 
У зв’язку з високим запитом з боку місцевих депутатів/-ок на консультативну підтримку з 
питань, пов’язаних з ДГГП, а також для того, щоб надати їм можливість створювати 
ДГГП, які стануть ефективними об’єднаннями, здатними впроваджувати зміни без 
сторонньої підтримки, НДІ планує систематизувати відповідні матеріали та рекомендації 
у вигляді письмового посібника. Це забезпечить сталість роботи, проробленої НДІ, та 
охопить ширше коло людей, які за допомогою ДГГП зможуть сприяти позитивним змінам 
у своїх громадах. 

https://www.ndi.org/publications/ndi-poll-opportunities-and-challenges-facing-ukraine-s-democratic-transition-2
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КОРОТКИЙ ОГЛЯД 
НДІ звертається із запитом щодо надання консультаційних послуг кваліфікованими 
спеціалістами/-ками з метою розробки посібника, у якому розглядатиметься досвід 
України у створенні, розвитку та підтримці ДГГП в місцевих радах, а також їхній вплив 
на формування місцевої політики та сприяння гендерній рівності. Крім надання 
рекомендацій щодо створення мережі ДГГП в місцевих радах, посібник міститиме 
практичні поради щодо побудови міжпартійних коаліцій на основі принципів гендерної 
рівності. У посібнику описуватиметься процес розвитку ДГГП від рівня ініціативної групи 
до спроможної структури, яка відстоюватиме гендерну рівність та діятиме задля її 
просування на місцевому рівні, а також сприятиме адвокації гендерних питань на 
національному рівні. 
 
Посібник буде корисним для членів/-кинь місцевих муніципалітетів різних країн, 
включаючи Україну, експертів/-ок і консультантів/-ок з гендерних питань, представників/-
ць громадських організацій, які працюють з місцевою владою тощо. Він має бути простим 
у використанні для всіх, хто цікавиться створенням коаліцій з гендерної проблематики. 
Посібник буде розроблено українською мовою та перекладено англійською або навпаки. 
 

 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ РОБІТ 
НДІ оголошує тендер на послуги з розробки посібника досвідченим та кваліфікованим 
міжнародним чи українським підрядником/-цею, що має глибоке розуміння і практичний 
досвід створення коаліцій у місцевих муніципалітетах. Ця особа також має бути 
гендерно чутливим/-ою експертом/-кою, має розуміти український політичний контекст і 
продемонструвати здатність розробити такий продукт. Нижче перелічені загальний 
обсяг та ілюстративні напрями робіт: 

● аналіз місцевого контексту через кабінетні дослідження звітів по ДГГП, 
зустрічі/глибинні інтерв'ю/консультації з представниками/-цями НДІ, 
консультантами/-ками, які працюють з ДГГП, і їхніми членами/-кинями; 

● розробка структури посібника; 
● підготовка проєктів кожного розділу посібника, включаючи, але не 

обмежуючись, наступними компонентами: 
○ опис підходу НДІ в Україні до роботи з ДГГП та розвитку мережі ДГГП; 
○ кабінетні дослідження подібних міжнародних практик, які дадуть змогу 

провести короткий порівняльний аналіз у відповідних розділах посібника; 
○ збір інформації про роботу ДГГП та пов’язаних історій успіху від залучених 

осіб та включення їх у посібник; 
○ упорядкування списку додатків (наприклад, шаблонів документів); та 

● доопрацювання посібника на основі коментарів до його проєкту, наданих НДІ. 

На підготовчому етапі НДІ затвердить запропоновану структуру та розділи посібника, а 
також надасть контактні дані місцевих консультантів/-ок, які працюють з ДГГП, та їхніх 
членів/-кинь, й іншу відповідну інформацію, необхідну для підготовки проєкту посібника. 
Місцеві консультанти/-ки НДІ, які наразі підтримують діяльність ДГГП, нададуть 
підряднику вичерпну інформацію та матеріали з кращими практиками і наочними 
прикладами.  

 
У зв’язку з ситуацією, спричиненою поширенням Covid-19 в Україні, після укладання 
угоди в рамках цього тендеру вся робота проводитиметься дистанційно. В разі, якщо 
НДІ та відібраний/-а підрядник/-ця пізніше погодять, що загальносвітова ситуація у сфері 
охорони здоров’я покращилась, є можливість розглянути прибуття підрядника/-ці в 
Україну або поїздки по Україні. 
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ГРАФІК 
 
Дата публікації тендеру:                13 січня 2022 р. 
 
Кінцевий термін подання заявок:               21 лютого 2022 р. 
 
Тривалість контракту: з середини березня 2022 р., до 9 

місяців 

 
 
НЕОБХІДНІ КОМПЕТЕНЦІЇ ТА ВИМОГИ ДО ЗАЯВОК 
Для повного розгляду заявки потенційні підрядники/-ці повинні подати НДІ заявку у 
письмовому вигляді до вищезгаданого кінцевого терміну. У заявці має бути 
представлено рівень кваліфікації підрядника/-ці, достатній для демонстрації 
спроможності надання послуг, викладених у заявці. 
 
Як мінімум, заявка має включати: 

● Загальні дані та довідкову інформацію про підрядника/-цю, включаючи резюме в 
разі залучення окремих спеціалістів/-ок та організаційний/корпоративний 
профайл у разі залучення організації. Ці дані мають демонструвати наступні 
компетенції підрядника/-ці:  

○ Знання українського політичного контексту та розуміння питань, 
пов’язаних із впровадженням політики гендерної рівності; 

○ Досвід створення коаліцій у місцевих муніципалітетах, підготовки 
документів/посібників на гендерну тематику; 

○ Заохочується, але не вимагається, подання організаціями та компаніями 
документів, які показують їхнє прагнення сприяти інклюзивності, 
різноманітності та використанню сталих підходів шляхом впровадження 
відповідних внутрішніх політик і практик. 

● Перелік попередніх проєктів з подібної тематики; 
● Приклад посібника, фахової публікації чи статті, що показує здатність 

підрядника/-ці працювати над підготовкою письмових матеріалів, що 
відповідають вимогам дорученої роботи; 

● План і терміни виконання робіт, які відповідають завданням, зазначеним в обсязі 
роботи; 

● Контактні дані принаймні двох осіб, які можуть надати професійні рекомендації 
та підтвердити досвід роботи підрядника/-ці над проєктами подібної тематики. 
Контактні дані повинні містити адреси електронної пошти та номери телефонів; 

● ПІБ/офіційну назву підписанта/-ки контракту, реєстраційну та податкову 
документацію; 

● Бажаний рейт із розрахунку вартості за повний робочий день за послуги, 
включаючи всі витрати. 

○ Будь ласка, зверніть увагу, що всі транспортні витрати (квитки на 
літак/потяг, проживання, добові та відшкодування транспортних витрат, 
наприклад, за таксі), пов’язані із майбутніми офлайн-зустрічами та 
заходами покриватимуться НДІ. Просимо не включати ці витрати до 
фінансового розділу. 

 
Після закінчення терміну подання заявок НДІ залишає за собою право зв'язуватися з 
учасниками/-цями тендеру для отримання додаткової інформації та роз'яснень щодо 
поданих заявок. 
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В рамках розгляду заявок НДІ оцінюватиме здатність підрядника/-ці належним чином 
надати послуги, описані у тендері, їхню вартість і співвідношення ціни та якості, а також 
досвід і репутацію підрядника/-ці в контексті надання подібних послуг. 
 
Якщо виконання робіт підрядником/-цею вимагає найму субпідрядників, це має бути 
чітко зазначено в заявці. НДІ не відмовлятиметься від розгляду заявки, яка передбачає 
залучення субпідрядників; однак НДІ залишає за собою право відмовитись 
співпрацювати з субпідрядниками, обраними підрядником/-цею. Будь ласка, зауважте, 
що при укладанні контракту з обраним(ними) підрядником(ками) буде 
використовуватись стандартний шаблон контракту НДІ, копія якого надається за 
запитом. 
 
Тендерна заявка має бути дійсна протягом 90 днів з дати публікації цього запиту на 
подання пропозицій. 
 
 

ПРОЦЕС ПОДАННЯ ЗАЯВОК ТА НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ  
Будь ласка, надсилайте заявки українською або англійською мовою на електронну 
адресу UKR_Procurement@ndi.org до 21 лютого 2022 року. 
 
НДІ залишає за собою право відхилити будь-яку або всі заявки, а також вносити зміни 
до заявки у будь-який час до укладення контракту. НДІ не несе відповідальності за будь-
які витрати, пов'язані з підготовкою, поданням або представленням будь-яких 
матеріалів, надісланих на розгляд у рамках тендеру. НДІ не засвідчує коректність 
поданих матеріалів та не несе відповідальності за використання або застосування 
наданої інформації або за будь-які претензії, що висуваються на основі такого 
використання або застосування.  
 
Учасники/-ці тендеру повинні забезпечити надання інформації щодо будь-яких відомих 
минулих, теперішніх або майбутніх відносин з будь-якими сторонами, пов’язаними з НДІ. 
Наприклад, в разі, якщо член/-киня їхнього Правління також є членом/-кинею Правління 
НДІ в даний час чи був/-ла таким/-кою в минулому, чи є пов’язаною особою 
(наприклад, член/-киня правління, нинішній/-ня чи колишній/-ня співробітник/-ця 
або член/-киня сім'ї співробітника/-ці, волонтер/-ка тощо) з громадською 
організацією, яка є поточною, минулою або майбутньою одержувачкою 
фінансування від НДІ, учасники/-ці тендеру повинні довести такі факти до відома НДІ. 
Учасники/-ці тендеру також підтверджують, що запропоновані ними ціни були визначені 
незалежно, а не з метою обмеження конкуренції з іншими учасниками/-цями тендеру, 
включаючи, але не обмежуючись, дочірніми компаніями, і що ціни не були і не будуть 
свідомо розголошені будь-якому іншому учаснику/-ці, якщо цього не вимагає закон. 
Невиконання цих вимог може призвести до того, що НДІ буде змушений переглянути 
вибір потенційної тендерної пропозиції. 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НДІ 
Національний Демократичний Інститут є некомерційною, позапартійною організацією, 
яка працює задля підтримки та посилення демократичних інститутів у всьому світі 
шляхом залучення громадянського суспільства, сприяючи відкритості та підзвітності 
влади. НДІ підтримує зусилля з демократизації на місцевому рівні в Україні з 1992 року. 
 
Для отримання додаткової інформації про НДІ, будь ласка, відвідайте веб-сайт 
www.ndi.org. 
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